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El ciclo ‘Delibes + Jazz’ ofrece mañana un concierto de Swingin´ Affair y concluirá el día 27 con Q & The Moonstones
La Sala de Teatro Experimental del Centro Cultural Miguel Delibes acoge mañana el segundo concierto de los tres programados, dentro del ciclo ‘Delibes + Jazz’. Lady & The Tramps fue el grupo encargado de abrir este ciclo, que continuará mañana con Swingin’ Affair y concluirá el 27 de octubre, con Q & The Moonstones. El concierto tendrá lugar a las 21.00 horas y el precio de la entrada es de 15 euros. 
Swingin´Affair, proyecto de Pere Peiro, formado por Eduard Marquina al piano, Javi Pérez al contrabajo, Simone Zaniol a la batería, Joan Saldaña al saxo, y Pere a la voz y guitarra, retoman mañana el ciclo ‘Delibes + Jazz’, que acoge el Centro Cultural Miguel Delibes. Banda de swing, su repertorio está formado por temas que abarcan desde los años veinte a los cuarenta, y entre sus principales influencias se incluyen a Fats Waller, Nat King Cole Trio, Count Basie, Bucky Pizzarelli o Teddy Wilson.

Swingin´affair y sus componentes tienen un amplio bagaje, habiendo actuado con asiduidad en el circuito de festivales de swing, por toda la península, compaginándolo con pequeños shows en clubes de jazz. Sus directos llenos de magia y complicidad entre sus miembros, logran crear una atmósfera que transporta a otra época. En 2014, registraron su primer trabajo ‘A Swingin´Affair’, en formato de cuarteto, y actualmente promocionan su segundo álbum donde hacen versiones de sus clásicos preferidos, pero con arreglos propios de la banda. 
El ciclo concluirá el sábado 27 de octubre con el concierto de Q & The Moonstones, a la misma hora y en el mismo escenario.
Talleres primera infancia

Por otro lado, el sábado arrancan los talleres de música para la primera infancia, de 0 a 5 años. El previsto el día 21 de octubre estará dedicado a la música medieval; y el de 16 de diciembre, a la música y a la danza clásica de Navidad. El aforo de cada taller es de 14 niños, más dos adultos por cada uno de ellos. Ambos días, los talleres de desarrollarán a las 10.30 horas, para niños entre 0 y 1 años; a las 12.00 horas, para niños de entre uno y dos años; a las 17.00 horas, para niños de 2 y 3 años y a las 18.30 horas, para  niños de entre 3 y 5 años. 

El Área Socioeducativa de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León se creó en el año 2010 con el objetivo de mejorar la vida de las personas y de Castilla y León, a través de la música. Se pretende  garantizar el acceso universal a la música, para que llegue a todos los rincones y sea disfrutada por todas las personas, siendo una herramienta de integración y de cohesión social. En este sentido, se enmarcan los talleres para la primera infancia, una iniciativa que tiene gran acogida entre el público. 
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