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El Centro Cultural Miguel Delibes regresa al pop de los ochenta y de Los Flechazos con el concierto de Alex Cooper el próximo sábado
La Sala Experimental del Centro Cultural Miguel Delibes acogerá el próximo sábado 29 de octubre, a las 21.00 horas, el concierto de Alex Cooper, dentro del ciclo Delibes+.  Sonarán de nuevo todos los hits de Los Flechazos, junto con las mejores canciones de Cooper. Las entradas ya están a la venta a un precio de 20 euros, a través de los canales habituales y en las propias taquillas del CCMD.
Vuelta a la era pop. Eso será el concierto que Alex Cooper ofrecerá el sábado 29 de octubre en Centro Cultural Miguel Delibes. Cuando se habla de Alex Cooper, no sólo hay que pensar en Los Flechazos, recordada banda de gran éxito en los ochenta y noventa, sino que hay transportarse a lo que representa: Alex Cooper es una figura imprescindible para entender la historia del pop en España.

Con el cambio de siglo Alex ha sabido conectar como pocos con el espíritu indie al frente de Cooper, proyecto musical que aportó calidad, coherencia y canciones eternas a la escena. En 2016 Alex cumple 30 años de carrera y lo celebra a lo grande. Para su aniversario ha reunido a toda una banda: base rítmica, órgano Hammond, sección de metales y dos de sus compañeros en Cooper para dar un repertorio imbatible.

Heredero directo de grandes nombres como THE KINKS o THE JAM, la energía de sus guitarras y la luminosidad de sus melodías, siempre acunando el espíritu pop de los años sesenta, junto a su forma de cantar y la personalidad con la que afronta el proceso de composición, le han convertido en uno de los grandes reformadores de aquellos sonidos inmortales. Un pionero lleno de clasicismo.
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