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Spinosi dirige mañana el segundo concierto del ‘Delibes + Antigua’ con la fuerza vocal del contratenor David DQ Lee
El director Jean Christophe Spinosi, fundador de la orquesta Ensemble Matheus, vuelve mañana, martes 20, a la Sala de Cámara del Centro Cultural Miguel Delibes para dirigir a miembros de esta agrupación y del Ensemble Barroco de la OSCyL en lo supone la segunda actuación del programa ‘Delibes + Antigua’. En esta ocasión, el contratenor coreano-canadiense David DQ Lee pone voz a una estimulante selección de extractos vocales del Barroco, desde la conocida ‘Ombra mai fu’ de Händel hasta otras joyas menos conocidas de Vivaldi, Corelli y Telemann. La actuación dará comienzo a las 20.00 horas y el precio es de 15 euros (12 euros para los abonados de la OSCyL).
Una completa y estimulante selección de extractos vocales del Barroco, en la voz del contratenor David DQ Lee, junto a miembros de la orquesta Ensemble Matheus y el Ensemble Barroco de la OSCyL, bajo la batuta de Jean Christophe Spinosi, conforman el concierto número 2 del programa ‘Delibes + Antigua’ de la actual temporada. 
El nacimiento de la ópera a finales del siglo XVI coincide con la era musical denominada Barroco. Una coincidencia que no es casualidad, porque si algo caracteriza a la ópera es la existencia de una línea musical preponderante (la voz) que se apoya en un acompañamiento instrumental cuya función es la de rellenar la armonía que ella sola no puede proporcionar de forma directa. 

El programa previsto mañana en el CCMD supone una buena ocasión para apreciar cómo dentro de un mismo lenguaje operístico se pueden desarrollar estilos tan característicos como los de Georg Friedrich Händel (1685-1759) y Antonio Vivaldi (1678-1741). Del primero se interpretarán fragmentos de las óperas ‘Serse’ y ‘Orlando’, ambas estrenadas en el King’s Theater en los años 1738 y 1733; mientras que del segundo se interpretarán arias de ‘Orlando furioso’ (estrenada en el Teatro Sant’ Angelo en 1727) y que, como en la ópera de Händel, está basada igualmente en el poema de Ludovico Ariosto, y ‘Tieterberga (Teatro San Moisè, 1717). El concierto también incluye otras obras tanto del compositor alemán como del veneciano, y el programa se completa con el ‘Concerto grosso en sol menor, op. 6, nº 8, Concierto de Navidad’, de Arangelo Corelli (1653-1713) y el ‘Concierto para flauta de pico y flauta travesera en mi menor, TWV 52: e1’, de Georg Philipp Telemann (1681-1767).
Trayectoria de Spinosi
Jean-Christophe Spinosi, violinista y director, ha desarrollado su carrera musical durante más de 20 años, interpretando un amplio repertorio que va desde el Barroco a la música contemporánea, tanto con instrumentos modernos como de la época. En el año 1991 creó el Ensemble Matheus en Brest (Francia), una orquesta que lo ha acompañado por todo el mundo.

Las diferentes producciones en las que ha participado, le han permitido a Spinosi disfrutar del privilegio de trabajar con grandes artistas como Cecilia Bartoli, Marie-Nicole Lemieux y Philippe Jaorussky, entre otros. 

Contratenor David DQ Lee
Por su parte, el contratenor coreano-canadiense David DQ Lee tiene una reputación envidiable en todo el mundo. Ha ganado numerosos concursos internacionales desde que tenía 19 años. Entre otros, ha logrado el primer premio al mejor cantante de Lieder y oratorio en el prestigioso concurso internacional de Canto Francisco Viñas en Barcelona, en su edición número 43. También obtuvo el primer premio del concurso internacional de Música Sacra de Roma y ganó el premio de la fundación George London en Nueva York. Fue también uno de los diez grandes finalistas de las Audiciones de la Metropolitan Opera de Nueva York.
La película ‘Farinelli’, que vio a finales de su adolescencia sin ningún conocimiento de la historia de la música barroca, fue su primera inspiración en lo relativo a su carrera musical. Se formó desde entonces por sí mismo durante meses hasta que ingresó en la Academia de Música de Vancouver, para lograr después el grado de Música, trabajando con la mezzosoprano canadiense Phyllis Mailing. Desde 2006 ha hecho varios debuts por todo el mundo, interpretando los papeles principales de óperas y conciertos barrocos. 
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