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El CCMD acoge durante el fin de semana el espectáculo ‘La máquina de los vientos’ para público familiar y talleres de música para la primera infancia
El Centro Cultural Miguel Delibes acoge este fin de semana una programación dirigida al público familiar, enmarcada dentro del programa ‘Miradas’ del área socioeducativa de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León y del CCMD. El sábado 18 de febrero, dentro del ciclo ‘Delibes + En Familia’, tendrá lugar el espectáculo ‘La Máquina de los Vientos’, a las 18.30 horas. Al día siguiente, comenzará un ciclo de talleres de música para la primera infancia, con carácter mensual, dirigido a niños de 0 a 5 años. 
‘La Máquina de los Vientos’ es un espectáculo que narra la aventura de cuatro instrumentos de la Familia Vientos, que realizarán un divertido y original viaje a través del tiempo, de la música y de las emociones. El encargado de pilotar ese viaje será el cuarteto formado por los músicos Abel Clemente –trombón-, César Perez Varela –trombón-, Víctor Teresa –trompeta- y Asier Doval –tuba-. Tendrá lugar el sábado 18 de febrero, en la Sala de Cámara, partir de las 18.30 horas, y está recomendado para niños a partir de seis años. El precio de la entrada es de 8 euros.
El espectáculo, enmarcado dentro del ciclo ‘Delibes + En Familia’, pretende romper el mito de que la música clásica es aburrida, mostrando un magnífico vehículo para acercar la música a los niños y despertar en ellos las más diversas emociones. Se ha querido evitar el binomio narrador-música y contar en primera persona la historia de unos músicos que pasan por situaciones sorprendentes, que viven una aventura entretenida, y a los que también les pasa lo mismo que al espectador en la butaca. Para ello, se ha construido el espectáculo de forma orgánica en torno a la música, entretejiéndola con cada uno de los signos teatrales: voz, caracterización, movimiento escénico, iluminación… Los instrumentos de la familia de viento metal (tuba, trombón y trompeta) no son suficientemente conocidos entre los niños, sin embargo, su brillante sonido y su gran presencia en el escenario les hace especialmente idóneos para un concierto de estas características.

Talleres de música para la primera infancia
La programación dirigida al público familiar es una de las apuestas de ‘Miradas’, epígrafe bajo el que se cobija el área socioeducativa de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León y del CCMD. Si el sábado los más pequeños tendrán la oportunidad de acercarse a la música a través de los instrumentos de viento, el domingo los niños de entre 0 y 5 años serán los verdaderos protagonistas del nuevo ciclo de talleres musicales para la primera infancia. Se trata de una iniciativa que se desarrollará un domingo al mes. Cada uno de los talleres tendrá carácter monográfico: domingo 19 de febrero, música barroca; 12 de marzo, música del clasicismo; 30 de abril, música del romanticismo y 21 de mayo, música moderna. Cada uno de estos domingos se celebrarán 4 sesiones, dirigidas cada una de ellas a una determinada edad: 10.30 horas para niños de 0 a 12 meses; 12.00 horas, para niños de 1 a 2 años; 16.30 horas, para niños de 3 a 5 años y 18.00 horas, para niños de 2 a 3 años. El precio de la entrada es de 5 euros por persona. 
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