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El dúo vocal Jazz Sisters cierra este sábado el ciclo del Miguel Delibes dedicado a esta genuina música, el swing y el blues
El programa ‘D + Jazz’ se cierra este sábado, día 22 de octubre, con el tercer concierto de un ciclo que consolida al Centro Cultural Miguel Delibes como escenario de la actualidad del jazz y el rhythm & blues del país. El broche final lo pondrá el dúo vocal Jazz Sister, en la Sala de Teatro Experimental del Auditorio. La entrada individual cuesta 14 euros. 
‘D + Jazz’ es un ciclo ya de referencia en la temporada otoñal para los aficionados al jazz más genuino. Voces desgarradoras y músicos de primer nivel han llenado este mes de octubre el Centro Cultural Miguel Delibes (CCMD) de emoción y música de primer nivel. Tras la actuación de Diego Cruz Quintet y de Alice & The Wonders, mañana sábado, 22 de octubre, subirá al escenario el dúo madrileño Jazz Sisters., que transportará al público al mundo del swing, jazz y blues de los años 50. 
Yoio Cuesta y Susana Ruiz aúnan su reconocido e inimitable talento para ofrecer un espectáculo vocal sin precedentes, con una atrevida puesta en escena, con toques de humor inigualables y la interacción con los asistentes asegurada. El dúo madrileño cuida el sonido y la estética de un concierto en el que rinde homenaje a artistas como Ella Fitzgerald, Billie Holday, Louis Armstrong, Lorez Alexandria, Big Mama, Thornton y Andrews Sisters, entre otros. 
Jazz Sisters suma más de 20 años de experiencia, confirmándose como una de las propuestas musicales de mayor calidad del escenario jazzístico en España. Tres grandes músicos acompañan al dúo con el que se cierra el ciclo de octubre ‘D `Jazz’, a quienes llaman ‘Freaking Brothers’. Contrabajo, batería, piano y trombón se compenetran a la perfección con la voz inigualable del las dos aristas vocales. 

Las entradas están a la venta a través de los canales habituales y a través de la página web del CCMD: www.centroculturalmigueldelibes.com. La entrada individual tiene un precio de 14 euros y el escenario del concierto es la Sala de Teatro Experimental del Centro Cultural Miguel Delibes. La hora de comienzo del concierto de Jazz Sisters es a las 21.00 horas, mañana, sábado. 
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