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El cuento de ‘Los tres cerditos’ abre el viernes el programa ‘Delibes + En Familia’ con una representación escénica integral y música de Mozart 
El programa ‘Delibes + En Familia’ de la temporada actual arranca el viernes, 30 de diciembre, con una experiencia escénica integral única: ‘La ópera de los tres cerditos’. Una actuación de voces y música instrumental en directo, con adaptación de la música de Mozart, apta para todos los públicos y cuya primera sesión comenzará a las 17.30 horas y la segunda, a las 19.00 horas, ambas en la Sala de Teatro Experimental del Centro Cultural Miguel Delibes. Las entradas tienen un precio de 8 euros. 
El cuento popular de ‘Los tres cerditos’, representado en una excepcional ópera infantil, protagoniza la primera actuación del programa ‘D + En Familia’. Con música de W.A. Mozart, la representación operística permitirá al público conocer de primera mano la voz humana tal y como la moldeó Mozart. Con una ingeniosa combinación de los elementos del cuento, mediante la voz y la interpretación, la actuación supone una experiencia escénica integral en un solo acto bajo la producción de la firma Operactive Learning. 
La adaptación y libreto están a cargo de Carlos Amat y Ana Lara, mientras que la dirección escénica corresponde a Alexander Herold y la dirección musical, a Carlos Amat. La soprano Tanya Durán representa el personaje de ‘Dorabella’, la mezzo Joana Thomé a ‘Pagageno’, el barítono Carlos Rebullida a ‘Giovani’ y el barítono-bajo Pedro Quiralte-Gómez interpreta al ‘Lobo feroz’. Bajo la producción ejecutiva de Dan Segura, el diseño de la escenografía de la ópera infantil está encomendado a Aureli  Doménech y la iluminación, a Juanjo Llorens. Las coreografías con cometido de Rosa Ribes, mientras que la caracterización y el maquillaje le corresponden a Fabio Viale y el vestuario a Maribel Monleón y a Maribel Peidró, actuando de regidor Óscar Lobete. 
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