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La Sala de Cámara del Centro Cultural Miguel Delibes acoge este viernes la proyección en directo de la ópera ‘Madama Butterfly’
La Sala de Cámara del Centro Cultural Miguel Delibes acogerá el viernes, 30 de junio, la proyección en directo de la ópera ‘Madama Butterfly’, con la que el Teatro Real celebra la Semana de la Ópera y conmemora su bicentenario. Hasta el jueves son los abonados de la OSCyL los que tienen derecho a recoger las entradas gratuitas, y el mismo viernes las taquillas del CCMD estarán ya abiertas al público en general para adquirir de manera gratuita también las localidades que dan acceso a esta proyección, que comenzará a las 21.30 horas. 

La ópera ‘Madama Butterfly’, de Giacomo Puccini (1858-1924) es una de las más representadas en los escenarios de todo el mundo. El talento y la dosis de emoción de Puccini se reflejan en esta obra que narra la dura lucha entre dos civilizaciones irreconocibles y que, por iniciativa del Teatro Real, se podrá ver en decenas de espacios públicos de todo el país. De esta forma, el Teatro Real celebra su Semana de la Ópera, además de su bicentenario y el vigésimo aniversario de la reapertura. Serán casi 200 municipios españoles los que ofrecen espacios públicos, salas culturales, museos y centros de arte para la retransmisión gratuita de esta obra inmortal de la ópera protagonizada por la soprano albanesa Ermonela Jaho y el tenor español Jorge de León.
En concreto, en Castilla y León se podrá ver en los municipios de Casavieja, El Barco de Ávila, Gotarrendura, Las Berlanas y Piedrahíta (provincia de Ávila); Astorga, en León; Barruello de Santullán, Cervera de Pisuerga y Palencia (provincia de Palencia); Monleras y Santa Marta de Tormes (Salamanca); Gragera, Labajos y Segovia (en la provincia de Segovia);  Arroyo de la Encomienda y Valladolid (en la provincia de Valladolid) y en Fermoselle, Benavente y Zamora, (provincia de Zamora).

El acceso a la Sala de Cámara del Centro Cultural Miguel Delibes es gratuito, previa retirada de invitación. Hasta este jueves, primeramente tienen derecho a ello los abonados de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León (OSCyL), y el mismo viernes las taquillas del Auditorio se abrirán ya para que lo pueda hacer igualmente el público en general. 
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