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‘Teatro en el Delibes’ vuelve el viernes con ‘Tres Mujeres’ de Es.Arte y el fin de semana con dos propuestas para público familiar de Teloncillo y La Quimera de Plástico
El ciclo de otoño de ‘Teatro en el Delibes’ continuará mañana, viernes, en el Centro Cultural Miguel Delibes con la puesta en escena de ‘Tres Mujeres’, de Es.Arte, en la jornada previa al Día Internacional contra la Violencia de Género. Durante el fin de semana, el ciclo traerá dos propuestas escénicas dirigidas al público más familiar, de la mano de Teloncillo y La Quimera de Plástico. El proyecto cultural comprende actuaciones de diez compañías de Castilla y León, entre el 17 de noviembre y el 17 de diciembre. El precio de la entrada de la obra del viernes es de 10 euros y dará comienzo a las 21.00 horas. Las obras de teatro del sábado y el domingo tendrán lugar a las 12.00 horas y el precio de la entrada es de 5 euros.
La Sala de Teatro Experimental del CCMD acoge mañana viernes la tercera representación teatral del ciclo de otoño ‘Teatro en el Delibes’, organizado por la Junta de Castilla y León, en colaboración con Artesa. En esta ocasión, coincidiendo con la jornada previa al Día Internacional contra la Violencia de Género, la compañía ‘Es.arte’ representará ‘3 mujeres’, de Centro Danza Canal. La obra aborda la creación, desde el reto de cohesionar diferentes estilos de danza, fundamentados en la diversidad y mezcla culturales, en la experiencia y en las vivencias que cada creador pueda aportar desde su país originario hasta el país de adopción. El azar hace que tres mujeres muy distintas se reúnan en un bar decadente, al estilo de los ‘butecos’ brasileños, y se sumerjan en la particular naturaleza femenina, a partir de sus diferentes trayectorias vitales.

Oferta para el público familiar

La oferta para el público familiar se iniciará el sábado 25 de noviembre con ‘Los animales de Don Baltasar’, de la compañía Teloncillo. A partir del cuento de Beatriz Actis, la compañía construye su propia narrativa, apostando una vez más por una propuesta donde la forma y el contenido se dan la mano, para sorprender al espectador. Se habla de la comunicación y de las mil maneras de hacer vínculos. De cómo ante la ausencia de un idioma común, se puede llegar al corazón del otro. 


Un espectáculo sin palabras donde las onomatopeyas, las imágenes, el humor y la música, son los protagonistas y que hará recapacitar al espectador.Obra recomendada para niños de 3 a 5 años.

Una jornada más tarde, domingo 26, la compañía de teatro La Quimera de Plástico, representará ‘Entre pícaros anda el juego’. Una compañía de cómicos llega a las inmediaciones de una población. En su carromato de viaje, convertido en escenario, dan noticia al público de sus múltiples habilidades, incluidas las aprendidas en polvorientos caminos y lujosos mesones que nunca pueden pagar, con aquellos pícaros, pillos y truhanes, protagonistas de una parte tan importante en la literatura como lo es la picaresca. Adaptada para niñas y niños de entre 6 y 11 años y público familiar, en un nuevo intento de Luis Matilla y La Quimera de Plástico de acercar al público infantil los personajes míticos de la literatura como ya hicieron con notable éxito en ‘El doncel del caballero’.

Propuestas para diciembre

Ya en el mes de diciembre, se completará la programación con dos nuevos espectáculos para el público adulto: ‘No es otro estúpido espectáculo romántico’, 1 de diciembre, de Valquiria, y ‘La escuela de los vicios’, 15 de diciembre, de Morfeo. Para el público infantil se han programado tres montajes: ‘No te asuste mi nombre’, 2 de diciembre, de María Parrato; ‘Bichejos’, 3 de diciembre, de Bambalúa Teatro y ‘La Sonrisa’, 17 de diciembre, de Star Clow.

Para este primer ciclo de ‘Teatro en el Delibes’ se han fijado precios populares, que permitirán disfrutar de los espectáculos de adultos al precio de diez euros cada uno, con la opción de un abono familiar para las cinco propuestas escénicas por 25 euros. Las entradas para la programación familiar costarán cinco euros o 15 euros el abono para las cinco obras.

Más teatro en primavera
El proyecto cultural ‘Teatro en el Delibes’ está permitiendo que diez compañías de Castilla y León, de alto nivel y reconocimientos nacionales e internacionales, actúen, del 17 de noviembre al 17 de diciembre, en la Sala de Teatro Experimental del Centro Cultural Miguel Delibes. La intención de la Consejería es dar continuidad a este ciclo, que se retomará en primavera para seguir apostando por las compañías de la Comunidad y por su calidad.
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