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La Orquesta Sinfónica de Castilla y León abre el viernes en Ávila el ciclo de conciertos extraordinarios enmarcados en la celebración del V centenario del nacimiento de Santa Teresa de Jesús
El Auditorio Lienzo Norte de la capital abulense acogerá la actuación, que dará comienzo a las 20.30 horas. Obras de Mozart, Schubert y Beethoven protagonizarán el recital, que dirigirá el maestro Gustavo Gimeno, director titular de la Orquesta Filarmónica de Luxemburgo, que ya se ha puesto al frente de la OSCyL en anteriores ocasiones. Los conciertos de la Orquesta Barroca de Salamanca junto a la soprano María Espada y de Arianna Ensemble bajo la batuta de Daniel de la Puente completan el ciclo de actuaciones enmarcados en los actos de conmemoración del nacimiento de la religiosa, que tienen como principal objetivo servir de punto de partida para toda la programación musical en torno a su figura que se desarrolle en el futuro. Las entradas para el concierto del viernes están a la venta, a 10 euros, en las taquillas del Auditorio Lienzo Norte.
La Orquesta Sinfónica de Castilla y León, OSCyL, ofrecerá el próximo viernes, 5 de septiembre, un concierto extraordinario en Ávila que se enmarca en las actividades programadas para conmemorar el V centenario del nacimiento de Santa Teresa de Jesús. El recital, promovido por la Consejería de Cultura y Turismo de la Junta de Castilla y León en colaboración con el Ayuntamiento de Ávila, tendrá lugar en el Auditorio Lienzo Norte y dará comienzo a las 20.30 horas. Las entradas, a un precio de 10 euros, pueden adquirirse ya en las taquillas del espacio artístico abulense, en horario de 10.00 a 14.00 horas y de 17.00 a 20.00 horas, de lunes a viernes. 
El maestro Gustavo Gimeno, que ya se ha puesto al frente de la agrupación en anteriores ocasiones y es en la actualidad director titular de la Orquesta Filarmónica de Luxemburgo, dirigirá el concierto. La OSCyL abrirá el recital con ‘El rapto en el serallo’, de Wolfgang Amadeus Mozart, pieza a la que seguirá la ‘Sinfonía en Re mayor’, de Franz Schubert. Completa el repertorio del concierto, protagonizado por algunas de las obras más emblemáticas de la música clásica de la mano de tres de los autores más importantes de la historia de la música, la ‘Sinfonía nº6 en Fa mayor’, de Ludwig van Beethoven, conocida mundialmente como La Pastoral. 
La actuación de la OSCyL en Ávila abre el ciclo de conciertos extraordinarios en conmemoración del V centenario del nacimiento de Santa Teresa de Jesús, que completan, con un repertorio más ligado a la época en que vivió la religiosa, el de la Orquesta Barroca de Salamanca junto a la soprano María Espada (en la localidad salmantina de Alba de Tormes, el 21 de octubre) y el de Arianna Ensemble bajo la batuta de Daniel de la Puente (en el Auditorio San Francisco de Ávila, el 21 de noviembre). El principal objetivo de estos conciertos extraordinarios es servir de punto de partida para todas las actividades musicales que se celebren en el futuro en torno a la figura de Santa Teresa de Jesús, una programación que arranca con la OSCyL, una de los más significativos activos culturales de la Comunidad, como estandarte. Se espera que en próximas ocasiones participen también otras agrupaciones castellano y leonesas de alto de nivel.  
La OSCyL continúa, así, con su intensa actividad de conciertos en la región, ya que esta actuación en Ávila se suma a la larga lista de recitales que la agrupación ha ofrecido en diferentes localidades castellano y leonesas en lo que va de año. Es el caso de dos conciertos en León, uno con motivo de la celebración de los actos en torno a la declaración de la ciudad como Cuna del Parlamentarismo, y el otro incluido en la vigésimo séptima edición del Festival de Música Española de León. Asimismo, la OSCyL ha participado en este 2014 en el Festival Internacional de Música de Segovia, mientras que en los próximos meses lo hará en el marco del programa Otoño Cultural Soriano y en el Festival de Música de Medina del Campo. Además, el 20 de septiembre actuará en el Auditorio Fórum Evolución de Burgos junto al Orfeón Pamplonés en un concierto homenaje al maestro Rafael Frübeck de Burgos, recientemente fallecido. 
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