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Marlango presenta mañana, en el marco del ciclo Delibes+ Acústico, su sexto álbum de estudio, titulado ‘El porvenir’, con la colaboración de un trío de cuerdas de la OSCyL
El concierto, que tendrá lugar en la Sala Experimental del Centro Cultural Miguel Delibes y dará comienzo a las 22.00 horas, será el primero del dúo en Valladolid con nuevos temas, incluido en la gira promocional de un trabajo con el que la formación, integrada por la actriz Leonor Watling y el pianista Alejandro Pelayo, celebran una década de trayectoria. La programación del fin de semana en el CCMD incluye, además, una cita con las sonatas de Beethoven de la mano de Eduardo Fernández, un recital que forma parte de la propuesta Delibes+ Piano. Será el sábado, día 21, a las 19.00 horas, en la Sala de Cámara del espacio artístico. Las entradas para ambos conciertos (a 18 y 15 euros, respectivamente) están a la venta en las taquillas del CCMD, en el Centro de Recursos Turísticos de la Acera de Recoletos y en www.auditoriomigueldelibes.com. Maika Makovski será la encargada de cerrar el Delibes+ Acústico el próximo viernes, día 27. 
El ciclo Delibes+ Acústico, programado por la Consejería de Cultura y Turismo en el Centro Cultural Miguel Delibes, continúa este viernes, 20 de marzo, con el concierto de Marlango, el dúo formado por la cantante Leonor Watling y el pianista Alejandro Pelayo. En algunos de los temas, contarán con la colaboración de un trío de cuerdas de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, OSCyL, integrado por Iván García (violín), Jokin Urtasun (viola) y Jordi Creus (violonchelo). El concierto tendrá lugar en la Sala Experimental del espacio artístico y dará comienzo a las 22.00 horas. Será la tercera cita de una propuesta encaminada a abrir la programación del centro a artistas y público de diferentes estilos que ha contado ya con las actuaciones de Lee Ranaldo, guitarrista de Sonic Youth, y de Enric Montefusco (Standstill). Las entradas, a 18 euros, pueden adquirirse en las taquillas del CCMD (de 18.00 a 21.00 horas), en el Centro de Recursos Turísticos de la Acera de Recoletos (de 09.30 a 13.30 horas) y en www.auditoriomigueldelibes.com. Maika Makovski, una de las figuras con mayor personalidad del panorama musical nacional en la actualidad, será la encargada de poner el broche de oro al Delibes+ Acústico el próximo viernes, 27 de marzo, en un concierto en el que participará Ximo Clemente, ayuda de contrabajo de la OSCyL. 
‘El porvenir’ es el sexto trabajo discográfico de Marlango, un disco que vio la luz a finales de 2014 y que presentan por primera vez en Valladolid en el CCMD. Este es el primer álbum como dúo de Watling y Pelayo, ya que Óscar Ybarra, quien fuera miembro de la formación desde sus inicios hace ahora diez años, abandonó el grupo antes de que comenzara la grabación. Es, además, el segundo trabajo de Marlango en castellano, un disco marcado por su particular estilo, que combina la música pop con otros géneros, como el jazz, el blues, el rock e, incluso, la música de cabaret. En este último proyecto, grabado en Los Ángeles junto al productor Sebastián Krysy, cuentan con la colaboración de artistas como Fito Páez, La Santa Cecilia y Enrique Bunbury, que interpreta junto a Watling ‘Dinero’, single de presentación de ‘El porvenir’, compuesto por once temas. Recalarán en el CCMD para ofrecer un concierto íntimo, en formato acústico, en el que descubrirán la esencia de sus canciones, cuyas letras escribe la propia Watling.
Eduardo Fernández retoma el sábado la programación del Delibes+ Piano 
El sábado, la Sala de Cámara del CCMD acogerá, a las 19.00 horas, un nuevo concierto incluido en el ciclo Delibes+ Piano ‘Beethoven con acento español’, que propone un repaso por las 32 sonatas del compositor alemán de la mano de algunos de los pianistas españoles más talentosos del momento. En esta ocasión, será el turno del madrileño Eduardo Fernández (1981), considerado por la prestigiosa revista Fanfare como el sucesor de Alicia de Larrocha. Las entradas para el recital, a un precio de 15 euros, están a la venta en los mismos puntos de venta señalados anteriormente. Los menores de 30 años pueden beneficiarse en este ciclo de las ‘Entradas Último Minuto’ a tan sólo 1 euro, disponibles en taquilla desde 15 minutos antes del inicio del concierto. De manera previa al inicio del recital de Fernández, a las 18.30 horas, dos alumnas del Conservatorio de Valladolid interpretarán una breve selección de obras de Beethoven en el hall del CCMD. Se trata de Cecilia Hutnik, estudiante de cello, y Sandra Cebrián, de piano. Completarán el ciclo José Menor (18 de abril), Alba Ventura (9 de mayo), Miguel Ituarte (23 de mayo) y Claudio Martínez Mehner (6 de junio). 

Fernández es uno de los pianistas nacionales con mayor proyección fuera de nuestras fronteras, aplaudido especialmente por sus virtuosas interpretaciones del repertorio español para piano. Entre los reconocimientos que atesora, destacan el Premio Fundación Guerrero y el Premio Falla de Granada. A lo largo de su corta pero intensa carrera, ha actuado en las principales salas de conciertos españolas y también en destacados escenarios europeos y latinoamericanos. Serán tres las sonatas de Beethoven que interpretará en el CCMD, las nº 10, 11 y 18. Las dos primeras, se caracterizan, respectivamente, por un abierto desenfado y una brillante ortodoxia. La nº 18 muestra un tono entre lírico y cómico, pero sin renunciar a la elegancia ni a un carácter enérgico, especialmente en el final, dotado de un contagioso ímpetu rítmico. Esta sonata, compuesta cuando los primeros síntomas de sordera ya habían hecho aparición, refleja un acercamiento al estilo que Beethoven pronto consolidaría en la ‘Sinfonía Heroica’, considerada por muchos como el amanecer del Romanticismo al romper con algunas tradiciones del Clasicismo. 
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