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La OSCyL estrena esta semana ‘Entfaltung’, de Óscar Colomina, bajo la batuta de Jaime Martín en un concierto en el que la violinista noruega Vilde Frang actuará como solista

Será la primera vez que la joven intérprete, reconocida como una de las figuras más relevantes del violín en la actualidad, actúe junto a la orquesta, y lo hará para interpretar el ‘Concierto para violín en Re mayor’, de Johannes Brahms, que completará el repertorio del concierto junto a ‘Romeo y Julieta’, de Sergei Prokofiev. No serán las únicas citas de la semana en el espacio artístico, ya que Alba Ventura retomará el sábado la programación del ciclo Delibes+ Piano ‘Beethoven con acento español’ y ‘¡Ma, me, mi… Mozart!’ protagonizará, también el sábado, una nueva cita con En Familia. Las entradas para las tres propuestas pueden adquirirse en las taquillas del CCMD, en el Centro de Recursos Turísticos de la Acera de Recoletos y en www.auditoriomigueldelibes.com. 

‘Entfaltung’ es el título de la obra de Óscar Colomina que la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, OSCyL, estrenará esta semana, en el décimo sexto concierto de Abono de la temporada. Encargo de la propia agrupación, comprometida con la creación contemporánea, la pieza abrirá un concierto dirigido por Jaime Martín, principal director invitado de la OSCyL, en el que la noruega Vilde Frang, uno de los grandes nombres del violín en la actualidad a nivel internacional pese a su juventud, actuará como solista. Será mañana jueves y el viernes, días 7 y 8 de mayo, a las 20.00 horas, en la Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes. Las entradas, con precios que oscilan entre los 6 y los 27 euros, están a la venta en las taquillas del CCMD (en horario de 18.00 a 21.00 horas), en el Centro de Recursos Turísticos de la Acera de Recoletos (de 09.30 a 13.30 horas) y en www.auditoriomigueldelibes.com. 

‘Entfaltung’ es un término alemán que significa ‘despliegue’, ‘desarrollo’, ‘eclosión’, ya que el proceso compositivo fue para Óscar Colomina (1977) muy intuitivo y de exploración. Durante toda la obra, melodías agrupadas por áreas temáticas se van sucediendo, incluyendo partes de otras. La pieza culmina con un solo de viola que supone en sí mismo un anticipo a la obra que la seguirá en el repertorio. No en vano, para la composición de ‘Entfaltung’, Colomina se ha dejado influenciar por las dos obras que completan el programa, el ‘Concierto para violín en Re mayor’, de Johannes Brahms (1833-1897), y ‘Romeo y Julieta’, de Sergie Prokofiev (1833.1897). Especialmente por el primero, que define como «una obra cumbre de la literatura del género», destaca la manera en que Brahms expande y genera grandes formas sinfónicas a partir de elementos musicales simples, así como la confrontación entre solista y orquesta. La obra de Prokofiev, por su parte, fue un encargo de Serguéi Radlov, director del Teatro Mariinski de San Petersburgo, al compositor en 1934 sobre el drama homónimo de Shakespeare. Sin embargo, la pieza de ballet no pudo estrenarse hasta diciembre de 1938, a causa del estallido del terror stalinista, y con un final feliz. Prokofiev recuperó el trágico final clásico para el estreno en el mismo escenario, entonces llamado Teatro Kírov, con coreografía de Leonid Kovrovski. 

Tras su debut con la Filarmónica de Viena en el Festival de Música de Verano de Lucerna en septiembre de 2012, la carrera de la joven violinista noruega Vilde Frang (1986) no ha dejado de crecer a un ritmo vertiginoso. Reconocida especialmente por su expresión musical y su virtuosismo, ha logrado consolidarse como una de las más relevantes violinistas de su generación y su nombre aparece estrechamente ligado al de otros rostros imprescindibles de la música actual: Ana Chumachenco y Kolja Blacher, de los que fue alumna, y Anne-Shopie Mutter y Gidon Kremer, que la han tomado como su protegida. Con la OSCyL abordará el ‘Concierto para violín en Re mayor’, cuya interpretación junto a la Royal Swedish Ballet Orchestra llevó a la crítica a reconocer que su actuación «hacía saltar las lágrimas». 

Nueva cita con el ciclo Delibes+ Piano de la mano de Alba Ventura

La Sala de Cámara del CCMD acogerá este sábado, 9 de mayo, el concierto de Alba Ventura, enmarcado en el ciclo Delibes+ Piano ‘Beethoven con acento español’, que desde el mes de febrero, en sucesivas citas, descubre al público las 32 sonatas para piano del compositor alemán. La propuesta, programada en el Centro Cultural Miguel Delibes por la Consejería de Cultura y Turismo en colaboración con el Centro Nacional de Difusión Musical, se completará con los conciertos de Daniel del Pino (16 de mayo), Miguel Ituarte (23 de mayo) y Claudio Martínez (6 de junio). Las entradas, a 12 euros, están a la venta en los puntos de venta citados anteriormente. Para este concierto, los menores de 30 años pueden beneficiarse de las ‘Entradas último minuto’, a tan sólo 1 euro, disponibles en taquilla desde 15 minutos antes del concierto. De manera previa a la actuación de Ventura, Sergio Rodríguez, alumno de 6º de Enseñanzas Profesionales de Piano en el Conservatorio de Valladolid, ofrecerá un breve recital en el hall del CCMD. 

Formada junto a Carlota Garriga, Alicia de Larrocha, Dmitry Bashkirov e Irina Karitskaya, Ventura debutó en el Auditorio Nacional cuando contaba tan sólo con 13 años junto a la Orquesta de Cadaqués y Neville Marriner en la dirección. Desde entonces, ha actuado en salas internacionales como el Barbican, Concertgebouw y Musikverein bajo la batuta de prestigiosos directores y junto a destacadas agrupaciones, como el Cuarteto Casals, la Orquesta Philharmonia y The Hallé, entre otras. En el concierto del sábado en el CCMD, interpretará la ‘Sonata nº 14 en do sostenido menor’, conocida como ‘Claro de luna’, además de las nº 17 y 23. En la primera, considerada como una de las piezas cumbre de la colección del maestro de Bonn, la música adquiere una irresistible emotividad a través del nostálgico acompañamiento desgranado en la propia mano derecha del pianista, en la voz intermedia. Sin embargo, los otros dos movimientos (la pieza consta de tres, a diferencia de las anteriores), suponen una verdadera tempestad de energía y pasión casi enloquecida. 

‘¡Ma, me, mi… Mozart!’ retoma la programación del ciclo En Familia

Sobre el escenario de la Sala de Cámara del CCMD se darán cita este sábado, 9 de mayo, a las 12.00 horas, seis músicos armados con varios instrumentos: a la propia voz se sumarán el acordeón, el clarinete bajo, el violín, el flugel e instrumentos de cuerda pulsada. Y lo harán con el concierto para público infantil ‘¡Ma, me, mi… Mozart!’, que recala en el espacio escénico en el marco del ciclo En Familia. Las entradas pueden adquirirse en los puntos de venta citados en los párrafos anteriores por 8 euros. 

Coproducido por L’Auditori de Barcelona, el proyecto tiene como objetivo principal acercar a los niños a la música clásica a partir de las obras más emblemáticas del genio de Salzsburgo, piezas como ‘La flauta mágica’, ‘Las bodas de Fígaro’ y ‘Allegro en Do mayor’, entre otras. Los arreglos se han hecho jugando con estilos, ritmos, climas y armonías más cercanos a nuestros días, y el repertorio permite trabajar diferentes aspectos musicales, como, por ejemplo, la pulsación y la improvisación. La dirección musical corre a cargo de Iniesta, mientras que Pablo Paz se encarga de la dirección artística. 
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