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John Axelrod dirige por primera vez a la OSCyL en un concierto protagonizado por la música rusa del siglo XX en el que la pianista Khatia Buniatishvili actuará como solista

Será el jueves y el viernes, 11 y 12 de junio, en la Sala Sinfónica de Castilla y León. Abrirá la cita el ‘Concierto para piano nº2 en do menos’, de Rachmaninov, de la mano de Buniatishvili, figura clave del panorama pianístico internacional pese a su juventud. Ya en la segunda parte, la OSCyL se estrenará con ‘El pájaro de fuego’, de Stravinski, bajo la batuta de Axelrod, uno de los directores más solicitados en la actualidad por orquestas de todo el mundo. Las entradas pueden adquirirse en las taquillas del CCMD, en el Centro de Recursos Turísticos de la Acera de Recoletos y en la página web del espacio artístico, www.auditoriomigueldelibes.com. No será el único concierto que tendrá lugar durante la semana en el CCMD, ya que la orquesta infantil In Crescendo, puesta en marcha por el Área Socioeducativa del espacio artístico y la OSCyL, ofrecerá el sábado, a las 12.00 en la Sala Sinfónica, su tradicional concierto de fin de curso. La entrada será libre hasta completar aforo. 

La Orquesta Sinfónica de Castilla y León, OSCyL, ofrecerá este jueves y el viernes, días 11 y 12, el penúltimo concierto de abono de la temporada 2014-2015, y lo hará acompañada por dos de los nombres más destacados en sus respectivas disciplinas en la actualidad: el director John Axelrod y la pianista Khatia Buniatishvili. Será la primera vez que ambos actúen junto a la OSCyL, que sumará a su repertorio en este concierto ‘El pájaro de fuego’, de Igor Stravinski. Completará el repertorio el ‘Concierto para piano nº2 en Do menor’, de Sergei Rachmaninov. La Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes servirá como escenario para el concierto, que dará comienzo a las 20.00 horas.  Las entradas, con precios que oscilan entre los 6 y los 27 euros, están a la venta en las taquillas del CCMD, en horario de 18.00 a 21.00 horas; en el Centro de Recursos Turísticos de la Acera de Recoletos, de 09.30 a 13.30 horas; y en la página web del CCMD, www.auditoriomigueldelibes.com. 
El estadounidense John Axelrod (1966) ha logrado consolidarse como uno de los directores de orquesta más solicitados a nivel internacional gracias a la extraordinaria variedad de su repertorio, al carácter innovador de sus programas y a un particular estilo de dirigir. Tras ejercer como director musical y titular de la Orquesta Sinfónica y el Teatro de Lucerna y como director musical de la Orquesta Nacional de los Países de la Loria, en el año 2011 asumió el cargo de director titular de la Orquesta Sinfónica de Milán Giuseppe Verdi. Cuenta a sus espaldas con conciertos junto a más de 150 agrupaciones internacionales y grabaciones bajo sellos de la talla de Sony Classical y Warner Clasic. Graduado en 1988 por la Universidad de Harvard, Axelrod fue discípulo de Leonard Barnstein. Completó su formación en el programa de directores de la Liga de la Orquesta Sinfónica Americana, así como en el Conservatorio de San Petersburgo junto a Ilya Musin. 

Alabada por su impecable técnica y por la fuerza y energía que desprende en cada una de sus interpretaciones, la georgiana Khatia Buniatishvili es una de las pianistas con mayor proyección internacional del momento y, pese a su juventud (nació en 1987) se ha convertido ya en una de las figuras clave del panorama pianístico mundial. Debutó cuando contaba tan sólo con 5 años y a los 10 ya apareció en la escena mundial. Desde entonces, no ha cesado de colaborar con prestigiosas orquestas, como las de París y Filadelfia, las Filarmónicas de Israel y San Petersburgo y las Sinfónicas de Hamburgo y Shangái, entre otras. Asimismo, es rostro habitual en festivales como los de Lucerna, Amsterdam, Salzsburgo y Toulouse. En su discografía, destacan el disco que grabó junto a Gidon Kremer y Giedre Dirvanauskaité, un trabajo dedicado a la obra de Liszt y un álbum con el ‘Concierto nº1’, de Chopin, junto a la Orquesta de París bajo la dirección de Paavo Järvi. 

El período de transición de la música rusa durante el siglo XX

En la recta final de la temporada, la OSCyL propone un programa dedicado a dos impactantes obras de la música rusa del siglo XX firmadas por dos de sus figuras más emblemáticas: Sergei Rachmaninov (1873-1943) e Igor Stravinski (1882-1971). Este programa es un reflejo del período de transición que la música rusa vivió en el siglo XX, especialmente, durante la primera década, marcado por la necesidad de huir del nacionalismo musical, pero desde dos estéticas muy diferentes: la de Rachmaninov, fiel a los esquemas del siglo anterior, y la de Stravinski, que representa el germinar de la música del XX. 

La música de Rachmaninov se puede enmarcar en una especie de Romanticismo tardío evidente en las melodías, y es así como se entiende el segundo de sus conciertos para piano, que continúa siendo una de sus obras más populares. Esta pieza, compuesta entre 1901 y 1902, supuso, en cierta medida, una especie de renacer personal de su autor, que acababa de salir de una depresión. Sorprende la manera en que Rachmaninov, consumado pianista, logró que ese instrumento sea el auténtico protagonista de la obra pese a que cambió eventualmente las funciones clásicas del piano como solista y la orquesta como acompañante. En determinados pasajes, el piano parece un secundario, pero su papel es tan destacado y exige tal virtuosismo por parte del intérprete, que en ningún momento se desprende del papel principal. 

Stravinski compuso el ballet ‘El pájaro de fuego’, su primera gran obra, entre 1909 y 1910. La pieza supuso un éxito inmediato que le situó en primera línea del panorama musical internacional. Si bien las suites se presentan como música genuina del siglo XX, el ballet al completo muestra un necesario diálogo con la tradición del ballet ruso del XIX, cuando Chaikovski lo elevó a un nuevo nivel. Stravinski representa también una de las cumbres del género. La obra, que cuenta con libreto de Mijail Fokin y se basa en las leyendas rusas sobre el mago Kaschei, sorprende por su complejidad, latente en la orquestación, el lenguaje armónico, los recursos folclóricos empleados y la rítmica. 

Concierto de fin de curso de la orquesta infantil In Crescendo

La orquesta y coro infantiles In Crescendo, puestos en marcha desde el Área Socioeducativa del CCMD y la OSCyL, ofrecerá este sábado, 13 de junio, su concierto de fin de curso en la Sala Sinfónica del espacio artístico. La entrada es libre hasta completar aforo. Como es habitual, Benjamin Payen, director artístico del proyecto y violinista de la OSCyL, dirigirá el concierto, que dará comienzo a las 12.00 horas. 

In Crescendo, inspirada en el Sistema de Orquestas y Coros Infantiles y Juveniles de Venezuela, se implantó en el CP Antonio Allúe Morer, situado en el barrio de las Delicias, tras valorar las características de varios centros de la ciudad, como respuesta a las necesidades de los alumnos del colegio que, por sus condiciones económicas y sociales, se encuentran en riesgo de exclusión. El objetivo principal de la orquesta no es convertir a los niños en grandes estrellas de la música, sino permitirles conocerla de cerca y fomentar en ellos habilidades como la concentración, el trabajo en grupo y las relaciones humanas, la adaptación a ambientes multiculturales y la expresión artística de las emociones, contribuyendo, así, a su desarrollo intelectual y personal. El grueso de la orquesta lo forman 40 niños de entre 6 y 12 años, pero el proyecto orquestal ha logrado implicar a los 120 alumnos del centro educativo con la formación de un coro. Además, Payen trabaja con los alumnos de Infantil para crearles la inquietud de escuchar y tocar música, de manera que, cuando comiencen la Educación Primaria, puedan formar parte de In Crescendo. 
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