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Ute Lemper actúa en el CCMD con las ENTRADAS AGOTADAS con su espectáculo Berlin, a journey through time (between love and war) dentro del ciclo Delibes+ Fusión. 
La artista alemana, experta en canciones de cabaret pero muy apreciada por saber fusionar la música de todo tipo de épocas y culturas recientes, hace un repaso a su propia vida artística e incluye una representación musical de estilos relacionados con las ciudades en cuya música se inspira: Berlín, París, Buenos Aires y Nueva York, en las que Ute Lemper ha residido. El concierto tendrá lugar el viernes 29, en la Sala de Teatro Experimental del Centro Cultural Miguel Delibes, a las 21.00 h.
La cantante alemana Ute Lemper regresa al Centro Cultural Miguel Delibes con  Berlin, a journey through time (between love and war), un espectáculo heterogéneo pero a la vez coherente  que muestra las más auténticas esencias musicales del ambiente nocturno de las ciudades de Berlín, París, Buenos Aires y Nueva York, con ese toque de elegancia tan personal de la artista. La cita será el viernes 29 de enero, a las 21.00 horas y las entradas tienen un precio de 15 euros. 
Este viaje musical de Ute Lemper comienza en Berlín, donde se encuentran las raíces que han conformado su estilo: el repertorio de Brecht y Weill, y las canciones de cabaret. En esta parte se describen los años de la República de Weimar y se busca el alma y el espíritu revolucionario de esa época, antes de que los dorados años 20 alemanes desembocaran en la terrible época de todas conocidas. El viaje continúa en el universo poético de la canción francesa de Brel, Piaf, Ferré...; y más allá, en el mundo argentino del Nuevo Tango de Astor Piazzolla. En su espectáculo, Ute deambula por las callejuelas de París, Berlín, Buenos Aires y también Nueva York —donde reside desde hace 15 años—, y cuenta historias de pérdidas, amor, pasión, supervivencia, rebelión y oposición a la opresión; historias de los aspectos sociales o los sueños de la gente. Lemper interpreta también sus propias canciones para conectar el ayer con el hoy, para contar su propio viaje en el tiempo, a través de las culturas en las que ella ha profundizado en sus 33 años de carrera y 50 años de vida entre Berlín, París, Londres, Buenos Aires y Nueva York.
Las canciones y compositores representados en este espectáculo incluyen algunos de los más representativos ejemplos del arte de Ute Lemper y también de los estilos mencionados más arriba: Falling in Love (Hollaender), Illusions (Hollaender), Lola (Hollaender), Solitude (Coelho/Lemper), Bilbao Song (Brecht/Weill), Pájaros perdidos (Piazzolla), Theresienstadt (conmemoración especial en los 70 años del Holocausto), Tango von Osvienshim, Yiddishe Lieder Avec le temps (Léo Ferré), Hommage to Pablo Neruda (Lemper), Moritat von Mackie Messer (Brecht/Weill) y Hommage to Édith Piaf (en en los 100 años del nacimiento de la cantante parisina). En su espectáculo, Lemper estará acompañada de músicos de reconocido prestigio internacional dentro de sus estilos, como el pianista Vana Gierig o el bandoneonista Víctor Hugo Villena.
Ute Lemper nació en Münster, Alemania, y cursó sus estudios en la escuela superior de música y danza de Colonia y en el instituto del teatro Max-Reinhardt-Seminar de Viena. Su debut profesional en la escena teatral, fue con la obra de Fassbinder Katzelmacher en el Stuttgarter Staatstheater y con una colaboración con Jerome Savary en Bye Bye Showbiz. En la escena musical, actuó en la producción original en Viena de Cats en los papeles de Grizabella y Bombalurina y como Peter Pan en Peter Pan (Berlín), como Sally Bowles en Cabaret de Jerome Savary (París), por la que recibió el Premio Molière a la mejor actriz de musical. Interpretó a Lola en El ángel azul (Berlín) y Maurice Béjart creó un ballet para ella, La Mort Subite (París). Lemper también colaboró con Pina Bausch y su Tanztheater en la Weill Revue. Interpretó el papel de Velma Nelly en la producción del West End londinense del musical Chicago, siendo galardonada con el Laurence Olivier Award; al cabo de un año pasó a la producción de Broadway.

Sus conciertos como solista, que incluyen recitales de música de Kurt Weill con letra de Berthold Brecht, cabaret berlinés, canciones de Dietrich, Piaf, Jacques Brel, Léo Ferré, Kosma, Prevert, Sondheim, Piazzolla y también sus propias canciones, se han celebrado en las salas más prestigiosas del mundo. De sus conciertos sinfónicos destacan Die sieben Todsünden, Songs from Kurt Weill, Songbook (Michael Nyman) y Songs from Weill, Piaf and Dietrich, que ha interpretado acompañada por las orquestas sinfónicas de Londres, Israel, Boston, Hollywood, San Francisco y Berlín, con la Orquesta Sinfónica de la Radio de París, The Illusions Orchestra (Bruno Fontaine) y con el conjunto musical Michael Nyman Band (Michael Nyman). También ha actuado en Folksongs con la orquesta de Luciano Berio y con Matrix Ensemble (Robert Ziegler) interpretando Berlin Cabaret Songs. 
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