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La OSCyL recibe la visita del director israelí Eliahu Inbal, que dirigirá la monumental Sinfonía n.º 11, "El año 1905", de Dmitri Shostakóvich 
Se trata del sexto concierto de Abono de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León de la temporada 2015-2016, y tendrá lugar el jueves 14 y el viernes 15 de enero en la Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes. El prestigioso director israelí Eliahu Inbal, que volverá a dirigir en el CCMD, está vinculado a la OSCyL por su cargo de principal director invitado, y esta es la primera vez que dirige a la orquesta en la temporada 2015-2016, con un repertorio en el que siempre ha recibido grandes elogios y del que está considerado experto.
La Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel acogerá el jueves 14 y el sábado 15 de enero la interpretación de la Sinfonía n.º 11, "El año 1905", de Dmitri Shostakóvich. El concierto, el sexto de Abono de la temporada 2015-2016 de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, tendrá lugar ambos días a las 20.00 horas. Las entradas, con precios que oscilan entre los 7 y los 29 euros, pueden adquirirse en las taquillas del CCMD, de 18.00 a 21.00 horas; en el Centro de Recursos Turísticos de la Acera de Recoletos, de 09.30 a 13.30 horas; y en www.auditoriomigueldelibes.com. El jueves, la OSCyL recibirá a los abonados de Proximidad de Burgos y Medina de Campo, mientras que el viernes podrán asistir al CCMD los de Ponferrada-León y los de Segovia. 
La Sinfonía n.º 11 fue compuesta en 1957 y consta de cuatro movimientos, llamados La plaza del Palacio de Invierno, El nueve de enero, In memoriam y Campana de alarma. Evoca los luctuosos sucesos de la rebelión del conocido como “Domingo Sangriento” de 1905, cuando las tropas imperiales del zar dispararon contra un grupo de manifestantes pacíficos, lo que causó más de 200 víctimas entre las que se incluían niños; concretamente, la obra representa este hecho en el tremendo clímax del segundo movimiento, pero toda ella está repleta de efectos sonoros y enormes tensiones que apoyan una poderosa narración. Esta sinfonía fue recibida con disparidad de opiniones en la época: en la URSS fue apreciada como una obra fácil de seguir por el pueblo, mientras que en otras partes del mundo fue considerada un paso atrás, por su carácter casi cinematográfico. Hoy día es una obra perfectamente instalada en el repertorio, habitualmente interpretada y grabada.
Nacido en Israel, Eliahu Inbal empezó sus estudios en la Academia de Jerusalén, y prosiguió luego con Franco Ferrara y Sergiu Celibidache. Desde que ganó, a la edad de 26 años, el primer premio en el Concurso de Dirección Cantelli, desarrolló una carrera en la que dirigió muchas de las grandes orquestas de Europa, de los Estados Unidos y de Japón, participando además regularmente en festivales internacionales. En enero 2007, Eliahu Inbal fue nombrado nuevamente director de música del Teatro La Fenice de Venecia, tras haber desempeñado dicho cargo desde 1984 a 1987. Después ha sido designado director titular de la Orquesta Metropolitana de Tokio y de la Orquesta Sinfónica de la Radio de Fráncfort, con la que realizó grabaciones muy alabadas de los ciclos completos de Mahler, Bruckner, Berlioz, Schumann, Berg, Schönberg, Webern y Brahms. 
Por las grabaciones de Mahler Eliahu Inbal recibió el Deutsches Schallplattenpreis, el Grand Prix du Disque y el Prix Caecilia. También cosecharon grandes éxitos sus grabaciones completas de Ravel con la Orquesta Nacional de Francia, sus ciclos con obras de Dvorák y Stravinski con la Orquesta Philharmonia de Londres, todas las sinfonías de Shostakóvich con la Sinfónica de Viena, las obras orquestales de Béla Bartok, así como los poemas sinfónicos de Richard Strauss con la Orquesta de la Suisse Romande. Fue galardonado por el Gobierno Francés como Officier des Arts et des Lettres (1990) y recibió la Medalla de Oro de Viena (2002), la Medalla Goethe de Fráncfort y la Orden al Mérito de Alemania en 2006.
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