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El flautista Emmanuel Pahud actúa con la OSCyL en su próximo concierto de abono, en el que se estrenará una obra de Jesús Torres
Será el undécimo concierto de abono de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, que tendrá lugar el jueves 10 y el viernes 11 de marzo, a las 20:00 h., en la Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes. La obra del zaragozano Jesús Torres que se estrenará, encargo de la OSCyL, lleva por título Folías de España, mientras que la que interpretará Pahud es el famoso Concierto para flauta de Wolfgang Amadeus Mozart. El programa, que dirigirá Gustavo Gimeno,  se completa con otra obra de gran formato en la segunda parte, como es la Sinfonía n.º 1 ‘Titán’ de Gustav Mahler. 
La Orquesta Sinfónica de Castilla y León ofrecerá el undécimo de sus conciertos de abono de la temporada 2015-2016, el jueves 10 y el viernes 11 de marzo, en el que contará con la interpretación como solista de flauta de Emmanuel Pahud, considerado por muchos como el mejor flautista del mundo. Las entradas, con precios que oscilan entre los 7 y los 29 euros, pueden adquirirse en las taquillas del CCMD, de 18.00 a 21.00 horas; en el Centro de Recursos Turísticos de la Acera de Recoletos, de 09.30 a 13.30 horas; y en www.auditoriomigueldelibes.com. El jueves, la OSCyL recibirá a los abonados de las rutas de Proximidad de Palencia y Salamanca, mientras que el viernes recalarán en el CCMD los de Ponferrada/León, los de Miranda de Ebro y también los que posean el Abono Bienvenida. 
La primera obra que se interpretará en este concierto es el estreno absoluto encargado por la OSCyL al compositor JesúsTorres, que lleva por título Folías de España. Se trata de una obra basada en la famosa danza La Folía, de origen español y que adoptó innumerables formas y versiones sobre todo en el Barroco. En su obra, de unos 15 minutos de duración aproximadamente, el compositor zaragozano modifica algunas de las características de la danza original del siglo XVI, de tal manera que conserva reminiscencias antiguas pero a la vez suena actualizada y personal. La música de Torres ha sido interpretada en prestigiosos festivales, como la Bienal de Venecia, Ars Musica de Bruselas o Academia Sibelius de Helsinki. Este autor cuenta además con diversos premios: SGAE, Gaudeamus Prize, Valentino Bucchi, Reina Sofía, Millennium Chamber Players o el Premio Nacional de Música. 
La primera parte se completa con El Concierto para flauta K. 313 de Mozart es una obra de encargo que no se suele considerar muy innovadora, pero que sin embargo ha conseguido hacerse un hueco en el repertorio por su calidad y por las grandes dificultades que conlleva. En esta ocasión el encargado de dar vida a la parte solista será el intérprete franco-suizo Emmanuel Pahud, considerado habitualmente el mejor flautista del mundo y que participa con asiduidad en los principales festivales de Europa, Estados Unidos y Oriente. Ha trabajado como solista con muchas de las más importantes orquestas del mundo, y ha colaborado con directores de la talla de Abbado, Rattle, Zinman, Maazel, Boulez, Gergiev, Gardiner, Harding, Järvi, Nezet-Séguin, Rostropovich y Perlman.
En la segunda parte del concierto la OSCyL interpretará la monumental Sinfonía n.º 1, “Titán”, de Gustav Mahler, obra impactante que suele proporcionar grandes posibilidades de lucimiento tanto al director como a la orquesta. Esta sinfonía fue estrenada en Budapest en 1889 y no fue bien recibida, por lo que Mahler la sometió a varias revisiones. Hoy día está plenamente integrada en el repertorio merced a sus muchas cualidades, entre las que se encuentran la belleza melódica y la espectacularidad. 
El concierto contará con la batuta de Gustavo Gimeno (Valencia, 1976) un director cuyas cualidades lo han llevado a dirigir en muchas de las principales plazas orquestales europeas, tras su extraordinario debut con la Orquesta del Concertgebouw de Áms​terdam a comienzos de 2014. En poco tiempo, este director español ha sido invitado a dirigir agrupaciones de todo el mundo y recientemente, en la primavera de 2014, fue designado di​rector titular de la Orquesta Filarmónica de Luxemburgo, función que desempeña desde la temporada 2015/16.
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