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La mezzosoprano Ana Häsler y el pianista Jordi Romero ofrecerán el sábado en el Centro Cultural Miguel Delibes un concierto único en el que interpretarán obras de Nietzsche, Cirlot y Bowles 

El concierto ‘Escritores y compositores’, que abre el ciclo Cámara+Piano 2014 del Centro Cultural Miguel Delibes, descubrirá al público la faceta musical de los tres autores, destacadas figuras del mundo de las Letras que fueron también músicos. El concierto, que dará comienzo a las 19.00 horas en la Sala Teatro Experimental del espacio artístico, contará con la presencia de Gustavo Martín Garzo como narrador. Las entradas están a la venta en las taquillas del CCMD, el Centro de Recursos Turísticos de la Acera de Recoletos y la página Web del espacio artístico, www.auditoriomigueldelibes.com.

El Centro Cultural Miguel Delibes inaugura este sábado el ciclo Cámara+Piano 2014, programado en el espacio artístico por la Consejería de Cultura y Turismo, con un concierto único, ‘Escritores y compositores’, en el que la mezzosoprano Ana Häsler y el pianista Jordi Romero, acompañados por Gustavo Martín Garzo como narrador, interpretarán obras de Juan Eduardo Cirlot, Paul Bowles y Friedrich Nietzsche. Los tres autores han pasado a la historia por sus trayectorias ligadas a las Letras, pero también fueron músicos y se dedicaron a la composición en momentos concretos de sus vidas. El concierto, que tendrá lugar en la Sala Teatro Experimental del espacio escénico y dará comienzo a las 19.00 horas. Las entradas, a un precio de 18 euros, pueden adquirirse en las taquillas del CCMD, en horario de 18.00 a 21.00 horas; en el Centro de Recursos Turísticos de la Acera de Recoletos, de 09.30 a 14.00 horas; y en la página Web del CCMD, www.auditoriomigueldelibes.com. Los menores de 30 años pueden beneficiarse de las ‘Entradas Último Minuto’, adquiriendo sus entradas por 1 euro en las taquillas del CCMD desde 15 minutos antes del comienzo del concierto. 
El novedoso programa que el Centro Cultural Miguel Delibes propone en este primer concierto del ciclo Cámara+Piano tiene como objetivo descubrir al público la faceta musical, desconocida para muchos, del poeta y crítico de arte Cirlot, el novelista norteamericano Bowles y el filósofo Nietzsche. Así, se ampliará la visión que de los tres autores se tiene, para los que la música representó un ámbito significativo de sus vidas y que formó parte de su pensamiento estético, al incorporar conceptos musicales fundamentales en labor literaria y filosófica. En el caso de Cirlot, sólo han llegado hasta nuestros días dos piezas, una canción para soprano y trompeta y una suite atonal para piano. El resto de obras fueron destruidas por el propio autor. Por su parte, Nietzsche compuso más de 70 piezas, aunque muchas están sin terminar, para piano solo, voz y piano, coro e, incluso, alguna sinfonía. Pese a su gran afición a la música, nunca llegó a dedicarse a ella profesionalmente. No ocurrió así con Bowles, que fue compositor antes de novelista y que compuso numerosas obras para teatro, ballet, documentales y cine experimental, aunque también música de cámara, para orquesta y tres óperas, dos de las cuales, ‘The Winds Remains’ y ‘Yerma’, están inspiradas en la obra de Federico García Lorca. 
Sin embargo, música y literatura discurrieron por caminos independientes en la trayectoria de Bowles. No fui así para Nietzsche y Cirlot, para quienes la música era un elemento fundamental de su pensamiento y también de su vida. Nietzsche concebía la filosofía como idea musical, desde la concepción artística de la creación conceptual. Por otro lado, Cirlot extrapoló a su obra poética muchos recursos de la música dodecafónica, como la permutación o la idea de ‘cohesión’, y en sus críticas de arte incluía a menudo comparaciones entre la música y las artes plásticas. 
Ana Häsler, nombre destacado del canto de nuestro país en la actualidad
La mezzosoprano de origen suizo-cubano es en la actualidad una de los nombres más destacados del canto de nuestro país. Inició sus estudios de piano en Barcelona a los siete años, diplomándose tiempo después en canto y piano en el Conservatorio Superior de Música de la ciudad condal. Completó su formación vocal en la Universidad Musical de Viena y en la Escuela Reina Sofía de Madrid, siendo alumna de Teresa Berganza y Manuel Cid. Dueña de una potente voz con una gran riqueza de registros, domina un extenso y variado repertorio, resultado de su interés por profundizar en todos los géneros. Así, ha cosechado gran éxito con papeles como el de Carmen, en la ópera de Bizet; Abiagille, en ‘Nabucco’, de Verdi; o Rossweisse, en ‘La Valquiria’, de Wagner. A lo largo de su carrera, y dada su afición por la poesía, Häsler ha participado en numerosos programas dedicados a escritores y poetas, como, por ejemplo, Federico García Lorca, Rafael Alberti y el propio Paul Bowles, uno de los autores que protagoniza el concierto del sábado en el CCMD.

Hasta el momento, Häsler ha trabajado ya con prestigiosas formaciones de todo el mundo, como la Filarmónica de Dresden, la Kammerorcher de Berlín o Los Virtuosos de Moscú, entre otras. Además, ha actuado bajo la batuta de grandes maestros, como Adrian Leaper, Cristóbal Halffter y Christopher Hogwood, entre otros. 

Por su parte, el pianista Jordi Romero, con quien Häsler forma dúo artístico en la actualidad, puede presumir de una sólida formación en el ámbito de la música clásica, pero también de un amplio repertorio que abarca géneros tan dispares como el jazz, la bossa-nova o el bolero, entre otros, de los que parte para profundizar en la relación entre la voz y el piano. Tras titularse en el Conservatorio Superior de Música del Liceo de Barcelona, donde fue alumno de Ramón Coll, Romero perfección su técnica con maestros como Guillermo González y Vlado Perlemutter. Dado su interés por la técnica vocal y el canto lírico, Romero ha trabajado a lo largo de su carrera como pianista de acompañamiento con diferentes figuras del canto figuras del canto actual, como Carmen Bustamante, Jerzy Artysz, Jun-Pill-Ryu, Enriqueta Tarrés, Miguel Ortega y Francesca Roig, entre otros, con los que ha recorrido escenarios de todo el mundo. Ha sido, además, repertorista de canto en el Conservatorio Superior de Música del Liceo de Barcelona, docente en los conservatorios de Reus y Tarragona y ha participado en versiones de óperas de Rossini, Albéniz y Morera, entre otros. 
Javier Perianes, Elisso Virsaladze y Natalia Gutman, también en el ciclo
Comienza, así, el ciclo más extenso de los programados en el Centro Cultural Miguel Delibes en 2014, que unifica los ciclos de Cámara y Piano que, hasta el momento, se desarrollaban por separado. En el marco de este apartado, pasarán también por el CCMD el Cuarteto Isadora y el pianista Javier Perianes (22 de febrero); la violonchelista Natalia Gutman y la pianista Elisso Virsaladze (29 de marzo); la sección de cuerdas de la OSCyL junto a David Quiggle, viola, y Lisarco Danza (12 de abril); el Cuarteto de Cuerda Simón Bolívar (27 de abril); el Ensemble de Vientos de la OSCyL y Lucas Macías, oboe (6 de junio); Conjunto Ynstrumental (18 de septiembre); y la sección de cuerdas de la OSCyL con el violinista Alexis Cárdenas (11 de octubre). Cerrarán el ciclo los contrabajos de la OSCyL el 7 de noviembre; el Cuarteto Casals el 28 de noviembre y el pianista Iván Martín el 13 de diciembre. 
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