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El Centro Cultural Miguel Delibes acoge el 2 de julio el concierto de fado ‘Amor e desamor’ de Rita Ruivo, en homenaje a las víctimas del incendio de Portugal
El concierto de fado tradicional ‘Amor e desamor’ que el  próximo domingo, 2 de julio, ofrecerá Rita Ruivo homenajeará a las víctimas del incendio que ha asolado el centro de Portugal, dejando un balance de 64 personas fallecidas y más de 250 heridas. El concierto tendrá lugar en la Sala de Cámara del Centro Cultural Miguel Delibes a las 20.00 horas, con un precio por entrada de 3 euros. La recaudación irá destinada a las asociaciones del país vecino que recogen fondos para los afectados por la tragedia. 
 
El concierto homenaje a todas las víctimas y familiares de la mayor tragedia forestal de la historia de Portugal correrá a cargo de Rita Ruivo, bajo el título ‘Amor e desamor’. La artista portuguesa  hablará de esa historia común de todos los seres humanos: el amor y el desamor, contada en los fados tradicionales y en la poesía de Almeida Garrett, Fernando Pessoa, Pedro Homem de Mello y Vinicius de Moraes, así como en los inéditos autores contemporáneos como António Laranjeira, Fernando Campos de Castro y la misma Rita Ruivo. 

El programa del concierto está diseñado siguiendo el orden cronológico de una historia que comienza en la infancia y concluye en la vejez. No es muy común contar una historia en concierto, pero este era el  deseo de esta voz portuguesa, que comprobó el valor de la transmisión oral en la cultura tradicional, gracias a sus experiencias anteriores en la música tradicional portuguesa. 
Rita Ruivo vio este trabajo recompensado con el estreno de su espectáculo en la Casa da Musica (Oporto) en octubre de 2013, con todas las entradas agotadas. La edición de este trabajo se materializó en un disco en junio de 2014.

Las entradas pueden adquirirse en las taquillas del Centro Cultural Miguel Delibes de lunes a viernes de 18.00 a 21.00 horas, en el Centro de Recursos Turísticos de Valladolid (Acera de Recoletos), de lunes a sábado, de 9.30 horas a 13.30 horas, y a través de la web del CCMD www.centroculturalmigueldelibes.com. 
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