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La Bazanca ofrece mañana un concierto extraordinario de Navidad en el Delibes con un repertorio de villancicos tradicionales
La Sala de Cámara del Centro Cultural Miguel Delibes acoge mañana, a las 19.00 horas, un concierto extraordinario de Navidad y Reyes, a cargo del grupo de música tradicional La Bazanca, que ofrecerá un repertorio de romances y canciones  navideñas de tradición ibérica. El precio de la entrada es de 14 euros.
El grupo La Bazanca nace en Mayo de 1980 con la finalidad de difundir la música tradicional de Castilla y León, aunque en sus recitales intercala ritmos y melodías más arraigadas en la cultura musical ibérica. Mañana ofrecerá en la Sala de Cámara del Centro Cultural Miguel Delibes un repertorio de romances y villancicos tradicionales como ‘Canto de Aguinaldo’, de Santiz; ‘Id a adorar’, de Herreruela de Castillería; ‘Manolito Chiquito’, de Viñas de Aliste o ‘Navideña de Ávila’, de Guisando, entre otros.

Tras once discos grabados, los conciertos de La Bazanca por España ya han superado holgadamente el millar. He realizado giras por Francia, Alemania, Suecia, Israel, Italia, Eslovenia, Bulgaria, Polonia y Portugal, convirtiéndose en uno de los grupos españoles de mayor prestigio en los Circuitos Folk Europeos, así como en embajadores de la lengua y cultura tradicionales de España.


Paco Díez, voz, guitarra y percusiones

Nacido en Piñel de Abajo (Valladolid), licenciado en Filología Francesa, cantante y músico autodidacta, con un sólido bagaje etnográfico respaldado por un riguroso trabajo de recopilación del saber tradicional por diversas zonas de la Península Ibérica. Apasionado de los Instrumentos Tradicionales de España y Portugal, cuenta con el único Aula-Museo de iniciativa privada sobre esta temática, que alberga más de 450 piezas de ambos países.
Uno de los mayores exponentes a nivel nacional e internacional en el Romancero Ibérico y en la Música Sefardí, distinguido en 2007 en Israel por la Autoridad Nacional del Ladino, candidato al Premio Princesa de Asturias de las Artes 2016. En 2017 impartió Organología Tradicional ibérica en la School of Music de la University of Washington (Seattle-USA) y fue distinguido en París con Medalla de Plata y Palma por la Ligue Universelle du Bien Public por su entrega en la difusión de la Cultura Ibérica. Ha grabado 17 discos y ha realizado más de dos mil quinientos conciertos tanto en solitario como con sus diferentes propuestas así como con otras formaciones de Francia y de Portugal, con frecuentes giras por todo el mundo.
Nacho Mateos y Pepe Tejero, voz, guitarra, bandurria y laúd

De San Lorenzo de El Escorial (Madrid), Nacho Mateos es un músico autodidacta multi-instrumentista participando en todos los ámbitos relacionados con la música de raíz, así como en el estudio de la música y tradiciones populares castellanas. Acompañando a Mateos y a Díez, completa el grupo Pepe Tejero, también de San Lorenzo de El Escorial (Madrid), gran conocedor de la jota serrana.
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