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‘Teatro en el Delibes’ baja el telón este fin de semana con ‘La escuela de los vicios’, a cargo de Morfeo y el espectáculo infantil ‘Star Clown’

El ciclo de otoño de ‘Teatro en el Delibes’ baja el telón este fin de semana. El viernes día 15, la Sala de Teatro Experimental del Centro Cultural Miguel Delibes, acogerá la obra ‘La escuela de los vicios’, de la compañía Morfeo. El ciclo se despedirá de esta temporada el domingo 17 de diciembre, con el espectáculo familiar ‘Star Clown’, de La Sonrisa. El precio de la entrada de la obra del viernes es de 10 euros y dará comienzo a las 21.00 horas. La obra de teatro del domingo tendrá lugar a las 12.00 horas y el precio de la entrada es de 5 euros.
La Sala de Teatro Experimental del CCMD acoge el viernes una nueva representación teatral del ciclo de otoño ‘Teatro en el Delibes’, organizado por la Consejería de Cultura y Turismo de la Junta de Castilla y León, en colaboración con Artesa. En esta ocasión, será la compañía Morfeo la que pondrá en escena la obra ‘La escuela de los vicios’, a las 21.00 horas. Se trata de uno de los proyectos más singulares de está reconocida compañía de trayectoria internacional, que ha participado en una larga lista de festivales de teatro, tanto dentro como fuera de España. La obra está basada en las sátiras y discursos políticos de Quevedo, escritos que en su momento provocaron diversas polémicas.
Fin del ciclo con espectáculo familiar

El ciclo concluirá esta temporada el domingo 17 con el espectáculo infantil ‘Star Clown’, de La Sonrisa, dirigida a niños a partir de 5 años. El protagonista de la obra es EPE, el payaso extraterrestre, al que se le ha olvidado repostar gasolina en Mercurio y ha perdido el control de su nave que ahora se dirige en caída libre hacia la Tierra. Una divertida obra con sorprendentes números de magia. 
Más teatro en primavera

El proyecto cultural ‘Teatro en el Delibes’ ha permitido que diez compañías de Castilla y León, de alto nivel y reconocimientos nacionales e internacionales, actúen, del 17 de noviembre al 17 de diciembre, en la Sala de Teatro Experimental del Centro Cultural Miguel Delibes. La intención de la Consejería es dar continuidad a este ciclo, que se retomará en primavera para seguir apostando por las compañías de la Comunidad y por su calidad.
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