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El Centro Cultural Miguel Delibes acoge el sábado el espectáculo ‘Terra’, una fusión innovadora de música, teatro y danza
La Sala de Teatro Experimental del Centro Cultural Miguel Delibes (CCMD) acoge el sábado, 4 de marzo, el espectáculo de música, danza y teatro ‘Terra’, que ofrece una nueva perspectiva para las artes escénicas y para la música clásica, a cargo del Ensemble Galería, de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León. Enmarcada en el ciclo Delibes + Fusión, la representación comenzará a las 20.00 horas y el precio de la entrada es de 10 euros para abonados y de 12 euros para el resto del público.
‘Terra’ es un innovador proyecto sociocultural del Ensemble Galería, de la OSCyL, que pretende buscar nuevos horizontes, donde la fusión de las artes escénicas persigue nuevas perspectivas para la música clásica. Se sustenta en las sinergias que resultan de reunir en un mismo espacio escénico distintas disciplinas artísticas como la música, la danza y el teatro. Además, esta apuesta innovadora quiere rebasar los espacios formales entre el escenario y el público y, así, propone un proceso creativo que rompe la separación entre artista y espectador. Para ello, se estimula la inclusión del público en el mismo desarrollo de la obra y se hace bajo la inspiración del teatro épico de Bretch y el Teatro Foro de Augusto Boal. La interacción artista-espectador facilita la impregnación de la obra por las inquietudes del espectador que se siente activo y capaz de influir y proponer soluciones que transformen la realidad. ‘Terra’ también busca un espacio alternativo al auditorio tradicional, utilizado habitualmente para los conciertos de música clásica. 
‘Terra’ reúne una serie de características que lo definen como único. Los músicos, por ejemplo, tocan de memoria el Cuarteto número 8 de Shostakovich, en su versión orquesta de cuerdas, que conforma el eje del espectáculo. Además, como preludio a esta obra, se suceden una serie de escenas en las que se utiliza la dramaturgia, la percusión y el canto como elementos alternativos para interpretar obras de Steve Reich e Igor Stravinsky.
La ausencia de atriles y partituras brinda la posibilidad de añadir a la música otras disciplinas, como la danza y el teatro. ‘Terra’ utiliza también los espacios escénicos como elementos añadidos a la obra, guiando al público por las posibilidades expresivas de su arquitectura. Finalmente, en el espectáculo se crea un vínculo activo entre el público, los artistas y las obras.
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