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El grupo bretón Ensemble Matheus lleva mañana música de Vivaldi y Mozart al primer concierto del programa ‘Delibes + Antigua’
La Sala de Cámara del Centro Cultural Miguel Delibes (CCMD) acoge mañana, domingo, el primer concierto del programa ‘Delibes + Antigua’, con la participación de la orquesta Ensemble Matheus. La actuación de esta agrupación fundada en 1991 por violinista Jean-Christophe Spinosi, comenzará a las 19.00 horas. Las entradas tienen un precio de 20 euros (16 euros para los abonados). 
Durante más de veinte años, Ensemble Matheus ha sido una de las orquestas de más renombre en el mundo de la música clásica, gracias a su accesible acercamiento al mundo artístico. Fue el violinista y director Jean-Christophe Spinosi quien fundó hace 25 años esta agrupación de música clásica, llevado por su deseo de innovación y continua búsqueda. 
A Spinosi (violín y director) acompañan músicos de la talla de Laurence Paugam (violín) y Jean-Marc Goujon (flauta) con un programa que incluye ‘Concierto para flauta en sol menor, op. 10 nº 2, RV 439, La noche’ y ‘Concierto para flauta en do mayor, RV 443’, ambos de Antonio Vivaldi (1678-1741); ‘Serenata para orquesta nº6 en re mayor, KV 239’ y ‘Serenata nocturna, para dos violines, viola, contrabajo, orquesta de cuerdas y timbales, de Wolfgang Amadeus Mozart (1756-1791); ‘Concierto en sol menor, op. 8, nº 2, RV 315 Las cuatro estaciones: Verano’ y ‘Concierto para dos violines y orquesta en re mayor, RV 512, también de Antonio Vivaldi. 

La pasión por el repertorio original fue lo que llevó a Spinosi a crear una serie de discos dedicados a Vivaldi, un compositor cuyas obras maestras estaban hasta ese momento ausentes de la discografía. A través de varios conciertos y discos, Ensemble Matheus ha desarrollado también relaciones muy cercanas con artistas como Cecilia Bartoli, Philippe Jaroussky, Natalie Dessay, Marie-Nicole Lemieux y Sandrine Piau, entre otros muchos. 

Producciones de ópera cada temporada 

Ensemble Matheus interpreta desde hace casi diez años nuevas producciones de ópera cada temporada en el Théatre du Châtelet. Otras actuaciones en París incluyen producciones en la Ópera Nacional y en el Théatre des Champs-Elysées, donde la agrupación recibió una gran ovación por ‘La flauta mágica’ de Mozart. 

Especialmente activo en su región nativa de Bretaña, Ensemble Matheus ha mantenido siempre un fuerte compromiso con programas educativos dirigidos a los jóvenes. Además, volverá a llevar una producción de ópera completa de gira por la región de Bretaña. 

Ensemble Matheus ha actuado por todo el mundo, desde Nueva York, Viena y Zúrich a Londres, Roma, Moscú, Barcelona y Bilbao, mientras que los compromisos más destacados de la temporada 2016-2017 incluyen la primera gira del conjunto en Corea del Sur, San Sebastián, Moscú de nuevo y, por supuesto, Castilla y León. 

Los componentes de Ensemble Matheus son el mencionado Spinosi (director y violín), Laurence Paugam, Faustine Tremblay, Sébastien Bouveyron y Julien Churin, en violín 1; Fraçoise Paugam, Laurent Chatel, Philippe Huynh y  Hélène Decoin, en violín 2; Céline Tison y Laurence Tricarri, en viola; Claire-Lise Demettre y Laura Buriana, al violonchelo; Thierry Runarvot, contrabajo; y, finalmente, a la flauta Jean-Marc Goujon, al clavicordio Yoko Nakamura y al timbal David Valdés.
(Se adjunta fotografía de Jean-Christophe Spinosi)
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