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Recital de piano del Premio Castilla y León Antonio Baciero para conmemorar el IV Centenario de la muerte de Cervantes 

La Sala de Cámara del Centro Cultural Miguel Delibes acoge mañana, a las 19.00 horas, un recital de piano del músico burgalés Antonio Baciero, galardonado con el Premio Castilla y León de las Artes en 1985. El concierto se enmarca dentro de los actos organizados por la Junta de Castilla y León con motivo de la celebración del IV Centenario de la muerte de Cervantes.
El recital de Antonio Baciero se centrará en dos músicos bien conocidos por el artista burgalés: Bach y Antonio de Cabezón. Del primero interpretará la Suite inglesa nº2, en la menor, BWV807, en la primera parte, y la Suite inglesa en re menor nº6, BWV 811, en la segunda. De Antonio de Cabezón, interpretará ‘Ave Maris Stella’ y ‘Ultimi mei suspiri’. 

Como experto en Bach, Mozart y los románticos vieneses, Baciero ha realizado numerosos conciertos conmemorativos y cursos de interpretación  en todo el mundo. Además, se ha dedicado a la grabación de numerosas composiciones de músicos españoles, especialmente del también burgalés Antonio de Cabezón, de quien ha interpretado y grabado sus obras completas, siendo la única íntegra hasta el momento.

Antonio Baciero nace en la localidad burgallesa de Aranda de Duero, comenzando los estudios en Pamplona, donde da su primer concierto a los 10 años. A los 18 años obtiene el Primer Premio y Premio Extraordinario en el Real Conservatorio de Madrid. Asiste a los Cursos Internacionales de la Academia Chigiana de Siena y, posteriormente, estudia en Viena (1956-1965), perfeccionando sus conocimientos en distintas ciudades italianas. Se ha concentrado en la interpretación de música renacentista, barroca y romántica, actuando en escenarios de todo el mundo. [ [][][]
Fueron importantes sus encuentros con Fernando Remacha, Esteban Sánchez, Badura-Skoda, Santiago Kastner y Arturo Benedetti-Michelangeli. Es presidente de honor de la Sociedad Hispánica de Música Barroca, Premio Castilla y León de las Artes, Miembro de Honor del Instituto Bach-Riemenschneider, de Estados Unidos. Miembro también de la Real Academia de la Historia, de la de San Dámaso de Arte e Historia, Real Academia de Historia y Arte de San Quirce e Institución Fernán González (Burgos). Entre sus reconocimientos figuran relevantes premios y la Encomienda del Mérito Civil. Hijo Predilecto de Aranda de Duero (Burgos), cuya escuela de música lleva su nombre. 
 
Discos en RCA, Hispavox, Ensayo, Etnos, Telefunken-Decca, GAM-Clásica, EMI-Odeon y Testimonio Editorial.  Entre sus publicaciones, cuenta la ‘Nueva Biblioteca Española de Música de Teclado’ y ‘Cuadernos para el piano’.
Exposición de Antonio Baciero
La figura de Antonio Baciero puede conocerse estos días más de cerca en la exposición ‘Antonio Baciero. Itinerarios Musicales’, que abre el programa de actividades que está diseñando la Junta para difundir la obra y la trayectoria de los galardonados de los Premios Castilla y León, en sus distintas categorías. La muestra de Baciero, Premio Castilla y León de las Artes en 1985, acerca la figura del músico burgalés al público y  permite conocer parte de su archivo personal, en el que no solo se refleja su actividad artística, sino que sirve, además, para plasmar sus influencias musicales. La exposición se puede contemplar hasta el próximo 22 de julio, en el Palacio del Licenciado Butrón, en Valladolid. 
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